

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第748期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 【庆祝5.13】为乡亲义务扫雪二十年

【明慧网】我家居住在东北一个乡村小镇，当年我们这里的土马路上，有很长一段路没人管理，这段路多是崎岖的坡、坎、岭，有的坡度很陡，有的是岭上九十度的弯道。这种路况给过往的行人、大小车辆带来诸多危险，时有车辆事故发生，特别是遇到下雪，行人摔跤是常有的事，更可怕的是车辆肇事，牵扯的人、事又多又麻烦。

### 践行真、善、忍的修炼人

二零零零年，我和身边的法轮功学员看到这个情况商议，师父教导我们，做事先考虑别人，替别人着想。我们是践行真、善、忍的修炼人，这路段给人们带来不安全的隐患，从今天起我们来管理吧。

这样，下雨天，路面被雨水冲坏了，我们就用沙子、泥土铺上，将路面修好；下雪天，我们把雪扫干净，用炉灰渣、沙土铺撒在铲不下的冰块路面上，防滑效果很好。

刚开始想做这件事情的时候，我们心理压力非常大。因为当时正是中共江泽民流氓集团最疯狂迫害大法弟子的高峰期。我家兄弟四人及家属、亲戚很多人都修炼大法，但是通过交流，我们最终都放下了怕心。每次下雪天，我和法轮功学员们堂堂正正、高高兴兴地一起扫雪、铲雪。

头几年间，我们的经济条件不宽裕，没有车，铲雪基本上都是靠一双手，用铁铲一铲一铲地铲除，用竹扫帚一点一点地扫除，雪下的

大、积的厚，我们的劳动量就大，在三九最冷的天里，我们即使身穿薄衣，也是热汗淋漓，大家无怨无悔，乐呵呵地干着。

后来几年，我们经济上宽裕了，买了车，于是我们把扫雪路段延长到邻村的六、七个陡岭、路坡。开始，我们的行为引来那里人们的议论、疑惑和不解，有人说我们在挣钱。当知道我们是修法轮功的，是在无偿为大家扫雪、无条件为大家服务时，一时间舆论沸腾起来了，在小食品店里、理发店里、超市里，人们都在议论着，高兴地赞扬法轮功，一传十，十传百。

特别是汽车司机、接送孩子上下学的家长和学生们，对我们更是满心欢喜，每到下雪时就期盼我们去扫雪。有一次我们去晚了，看到一辆车因为路滑上不去，停在路坡上，司机看到我们时高兴地说：

“法轮功来了。”我们扫着雪，走过的行人个个都竖起大拇指，他们点头、笑着、夸赞着，司机们按着喇叭以示谢意，有几位公交车司机还特意给我们买来食品、水。我们义务扫雪的事迹传得越来越广。

我们扫雪、修路坚持至今已有二十多年了，铺路的沙、土等材料都是我们法轮功学员自己拿钱购买的；有时赶上节假日，只要是天在下雨、在下雪，我们也顾不得在家休息，法轮功学员们都心里在牵挂着路上的行人安全，哪怕是减少和避免一次交通事故，我们都会感到无比的欣慰。

### 大法好深深印在百姓心中

我们的行为在证实着法轮大法好，唤醒着人们的良知善念，让人们看到了大法弟子为人做事的道德风范，认识到大法弟子都是好人。

有一次我去邻村办事，遇见副村长，他非常高兴地对我说：“你是某某吧，我代表俺村的老百姓谢谢你们啊！”另一村干部说：“都象你们学大法的那样好，就不用警察了。”我们村的治保主任说：

“咱村从南到北的老百姓都说你们法轮功真好！”有村民说：“现在的社会哪有像法轮功这样的好人，你们才应该上电视新闻！”我村治保主任还曾打电话征求我们意见，要给我们写报导。有几位村民把我们扫雪时的场景用手机拍摄发到朋友圈获得很多点赞。有一妇女带着好奇心特意到扫雪的现场，亲眼见到后说：“我寻思着这年头哪有这样的好人？到哪儿找啊！这回见到你们了，是真的啊！”我村一位老人非常感动地说：“人啊，做一件好事不难，难的是年年都在做好事啊。”

我们坚持二十多年的扫雪行为，在当地老百姓中口耳相传，受中共流氓谎言欺骗的人们，开始认识到大法弟子是道德高尚的好人，开始支持大法，尊敬大法弟子。

“法轮大法好！”在我们这个乡村小镇，已经深深印在百姓的心中！（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）文/中国大陆大法弟子

# 向人讲真相 武汉女教师熊丽华遭洗脑迫害

【明慧网】武汉法轮功学员熊丽华，47岁，硚口区体育馆小学教师。她今年一月向人讲法轮功真相被举报，近几个月来，一直被教委、政法委、学校人员骚扰；在学校里，被硚口区“关爱学校”（即硚口区洗脑班）人员洗脑迫害。

二零二四年一月十三日上午，熊丽华在公交站跟一位老人讲法轮功真相，被旁边一名妇女恶意举报。一月十七日，宝丰派出所两个民警和硚口国保大队两男一女一行五人，闯入她单位和家里强行搜查，抢走大法书、电脑和五个U盘、小音箱，非法拘留她15天。



二月一日，熊丽华出所时，户籍所在地长丰派出所周姓警察和洗脑班的人准备强行带走她，她和家人抵制警察迫害。

二月开学后，学校陶俊书记要熊丽华写事情经过。教委和政法委研究要送她去洗脑班，不配合就开除她的工作。熊丽华正念抵制，拖

到三月底教委、政法委要求在学校办洗脑班一个月。

三月二十五日，硚口区“关爱学校”姓张、杨、常、严、游几人参与迫害，每天有两人轮流来学校给她所谓“上课”，有时一天，有时半天“上课”，半天上班。熊老师不听不配合。她们就要她写“作业”。熊老师借机写真相。

一个月后，陶俊书记说学习效果不好，政法委不能验收。教委要求熊丽华五月要继续全天学习，不上班，算事假，不发工资。洗脑班的人还威胁她，说五、六月学习不合格，学校放假就到洗脑班去学。

## 武汉法轮功学员被迫害简讯

湖北省武汉市江岸区法轮功学员江全被非法关押在女子监狱

2023年5月左右，武汉市江岸区法轮功学员江全（女，61岁）从武汉来到深圳照顾已怀孕的女儿。在这期间，江全接到一个从武汉打来的电话，江全接到电话后，就立即赶回了武汉，回武汉后，立即就被非法抄家、绑架了。

之后一段时间内，江全不知被绑架到哪里？后来据说江全被绑架到武汉市江岸区堤角洗脑班几个月，后又转到武汉市汉阳玉笋山洗脑班几个月。在被非法关押了一年后，于2024年5月7日左右得知，法轮功学员江全已被位于武汉市宝丰路的女子监狱非法关押。

湖北省武汉蔡甸区法轮功学员李艳霞被非法构陷

4月3日，武汉蔡甸区法轮功学员李艳霞，在武昌区宝通寺讲真相时被人举报，被非法关押在武汉市第一看守所，现已下了逮捕书。

湖北武汉市法轮功学员李友先被非法关押到看守所

4月9日，法轮功学员李友先（60岁，女）被汉南区湘口街派出所绑架。派出所骗李友先说来派出所所有事情找她。李友先刚到派出

所，就被一群便衣绑架，把她塞进车里拉到她家，派出所警察就开始非法抄家。4月24日，李友先家人去拘留所接她时，被告知李友先被转到看守所了。

据悉，这个案子完全是公安伪造证据炮制的，公安诬陷李友先说她一年前发资料被监控拍到了，意图构陷李友先。公安极其邪恶，甚至挨个查李友先家人是否炼法轮功，借此恐吓李友先和她家人。

武汉市汉阳区法轮功学员张思峰被绑架

湖北省武汉市汉阳区法轮功学员张思峰4月10日在江岸区发真相资料被江岸区监控发现抓走。

湖北省武汉市江岸区法轮功学员冯晓燕被绑架

年近60岁的冯晓燕女士，被武汉市江岸区（居住地）劳动街派出所辖区警察秘密绑架到武汉市第一看守所，被非法拘留已经超过15天，属于非法超期关押。目前下落不明，已经超过一个半月。

武汉市汉阳区长丰乡法轮功学员兰文斌被绑架迫害

湖北省武汉市汉阳区长丰乡长丰园法轮功学员兰文斌，男，约77岁。4月16日早刚出门，就被

当地派出所铐上手铐带走。警察搜走随身带的真相资料，并抄了他的家，抢走家中电脑、打印机。

后兰文斌被送往臭名昭著的武汉安康医院。经查，因体内有个四公分的肿瘤，被安康医院拒收，现在兰文斌家中被“监视居住”，每天社区都有人上门查看具体情况。

武汉法轮功学员黄立宇四月下旬失踪 疑被中共绑架

武汉法轮功学员黄立宇，女，42岁，银行职员。约于4月23日前后失踪。

此前，黄立宇70多岁的父母先后被中共绑架。母亲是湖北省妇幼保健院退休职工彭瑞林，2023年12月12日，被武昌区珞珈山派出所警察和武昌区委人员闯入家中绑架，父亲是武汉大学退休教师黄克明，2024年1月11日，被警察从家中绑架。此后，黄立宇的父母一直音信全无。黄立宇曾多次找珞珈山派出所和社区警察询问父母的情况及下落，警察威胁欺骗她说，怀疑她将她父母的情况和派出所电话上网，本来可以放她父母的，现在报复，也不放了，担心她父母回家，被黄立宇“影响”。

黄立宇的失踪，可能也是被珞珈山派出所警察绑架。◇